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DNA  והקשר לתכונות
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DNA                      mRNA                                                                
DNA – מולקולת ענק [פולימר] המורכבת מ 4 נוקליאוטידים: A,T,C,G שהרצף [הסדר] שלהם ומספרם קובעים את תכונות התא / היצור

רצף אחד של כמה אלפי נוקליאוטידים כאלה הוא גן
בגן מוצפן מידע לבניית חלבון כל שהוא, לדוגמא: אנזים, הורמון, נוגדן, המוגלובין, אנטיגן של סוג הדם A,B,O  
חלבון אם כך הוא תכונה של התא / היצור

חלבון הוא מולקולת ענק המורכבת מ 20 טיפוסים של חומצות אמיניות. הסדר שלהן ומספרן קובעים את סוג החלבון ואת תכונות החלבון 
איך קובע המידע הגנטי המוצפן ב DNA  את סוגי החלבונים [התכונות]?
כלומר - איך מתורגם רצף הנוקליאוטידים A,T,C,G  לרצף של חומצות אמיניות?

מטלה:

1. סמנו על האיור למעלה שמות של כל המרכיבים המשתתפים בתרגום המידע הגנטי.
2. תרגמו את קטע ה mRNA באיור המצורף בהמשך בעזרת טבלת הקוד הגנטי. ציירו tRNA  מתאימים [על הציור] וסמנו עליהם את האנטיקודון כמו באיור המצורף. 
3. בשלשה האחרונה של קטע ה mRNA הנתון חל שינוי – הנוקליאוטיד הראשון U הוחלף ב A . 
1. איך קוראים לשינוי כזה?
2. היכן חל השינוי בנוקליאוטיד במקור– ב RNA או ב DNA ? הסבירו.
3. מה תהייה תוצאת השינוי?
4. רשמו את רצף מולקולת ה DNA לאחר השינוי. 


רצף החלבון שיתקבל: 
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